RBITAF BEFE

A x A 2
6H16H 6H17H 6H18H 6H19H 6H20H 6H21H 6H22H
7>a-) 7= 7= 7= 7>a-)b
E=)th x5S (#i4R] S510[E [#%#R] 210 (#i#R] 2B10[E [#%4R] 2B10[El Bgiath EEhs (F#R] E10ME
8:00 85 : 5/18 BE\/MOSEETOD | MEBMORAETOD | REBWMOSHLION | ME\BO=EEFO 185 : 5/16 TEMPBOZHESOD
E=NETSZ E= )AL W : 5/10 W : 5/10 W : 5/10 W : 5/10 E=NETSZ G RFAR W : 5/10
AR AL SER AR AT XL SER MR AT XL SER MR AL ZER WA AL ZER
7= 7>a-) 7>a-) 7= 7>a-)b
Bgiath EEhs [#%4R] S10[E (#i#R] ZB10[E [#%#R] 2B10[El (FiiR] =|ioE | LS HES [##R] %10E
14:00 |8 : 5/16 BEBWOSLEFOD | MEBR/OSHIOD | MEBWOSHFOD | JE\WO=EEFOD 8% : 5/18 ZEBWO=HESOD
LB AR |5 : 5/10 |5 : 5/10 |5 : 5/10 |5 : 5/10 LENNBIS L) |5 : 5/10
AT AEN A LSEE AT AEN A LSEE MATAEN A LSEE MARTAENALSEE MATAESALSEE
7>3-) 7>3-) 7>3-) 7>3-)
E=)lh x5S (#i4R] S510[E [#%4R] =10 (#i#R] ZB10[E [#%#R] =B10[E Bgiach EES | ES)lth 58
19:00 15 : 5/18 HE\BBO=EEFON | MEBROSHIOD | MEBWOSHEIOD | JEBWO=HEF DD 8% : 5/16 2% : 5/18
E=NEISZ E= )R |8 : 5/10 B8 : 5/10 8 : 5/10 8 : 5/10 E=NEIZERATER | ES)IEZ =)
AT AEN A LSEE AT AEN A LSEE MARTAENALSEE MATAEN A LSEE
7>3-) 7>3-) 7>3-) 7>3-)
Bgiath EEhs (#%4R] S10[E (#i#R] ZE10[E [#%#R] =10 (BiiR] mi0E | ES)Ih B | At EBS
20:00 2% 5/16 HE\BBO=EEFOD | MEBROSHIOD | MEBWOSHLIOD | JEBWO=HEFOD 82 5/18 B% : 5/16
E=)NEIZBEE R FERR 1882 : 5/10 1822 : 5/10 1882 : 5/10 1882 : 5/10 E=EIZ E=)IRER | _E=)HIZBA/ERZER
AT AEN A LSEE MATAEN A LSEE MATAEN A LSEE MARTAEN A LSEE




